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平成２８年１０月教育委員会定例会会議録 

 

１ 期  日  平成２８年１０月２１日（金） 開会 午後３時３０分 

                       閉会 午後４時０５分 

 

２ 場  所  旭市役所海上支所３階会議室 

 

３ 出席委員  八木 雅之（委員長） 

加藤 尚美（委員長職務代理者） 

石毛 丈康 

鏑木 俊一 

夛田 哲雄（教育長） 

 

４ 出席職員   

庶 務 課 長  角田 和夫 

学 校 教 育 課 長  石見 孝男 

体 育 振 興 課 長  加瀬 英志 

庶 務 課 副 課 長  多田 英子 

学校教育課副課長  仲條 義治 

学校教育課副課長  浪川 恭房 

生涯学習課副課長  高木 健寿 

生涯学習課副課長  西坂 良一 

体育振興課副課長  宮内 博巳 

庶務課庶務班副主幹  岡本 浩一 

 

５ 委員長開会宣言 

  

６ 会議録署名委員の指名  石毛 丈康委員  鏑木 俊一委員 

 

７ 教育長挨拶及び報告 

 ・本日は、１０月の定例会にご出席いただきましてありがとうございます。 

  秋の長雨が続いており、安定した秋空を期待しているところですが、なかな

かすっきりした秋にならないようであります。 

・学校では、今年度も上半期が終わりまして、前半の運営を振り返り教職員がま

とまり総力を挙げて仕事にあたって欲しいと思っているところであります。そ

して、各種学校訪問が実施されておりますが、一つひとつ前向きに捉えて良き

研修の機会として頑張っていただいております。どうぞ委員の皆様からも応援、
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ご指導等をいただければと思いますのでよろしくお願いします。 

・また、本日は定例会終了後に視察研修が予定されているようですのでよろしく

お願いします。 

 ・それでは、報告に入らせていただきます。 

・以下、資料により委員会報告及び行事予定を説明する。 

 

８ その他 

【生涯学習課副課長】  

 ・後田遺跡の発掘状況について報告する。 

 

【庶務課長】  

 ・鶴巻小・古城小体育館の防災機能工事ついて報告する。 

 

《質疑》 

【委員】 

 ・三川小で、北総教育事務所長学校訪問と北総教育事務所指導室学校訪問が非

常に短期間で実施されている。このような予定の組み方となった理由を教え

てもらいたい。 

・先日、千葉県内で起きた教員の不祥事について、学校教育課では市の教員に 

対して情報を流して指導をしているのか教えてもらいたい。 

・地教連の事務局について、本地域だけが海匝分室で担当しており、他の地域 

では各市町村の持ち回りで担当している。教育長会議においてどのような決 

定となったのか教えてもらいたい。 

・後田遺跡の発掘はどこに委託しているのか。 

 

【学校教育課長】 

 ・三川小の学校訪問については、１０月１８日は所長訪問で北総教育事務所の

所長以下、管理課、総務課の職員が学校訪問するもので、授業の参観、表簿

の点検など学校管理・運営に関することが訪問の内容となります。２０日の

指導室学校訪問については、それぞれ１時間の授業をどのように組み立てて

いるか、いわゆる教師の指導力向上に向けての内容となります。従いまして

同じ学校訪問でも趣旨、形態、内容等が異なるものであります。期日につき

ましては、学校からの訪問可能日を聞き取りまして北総教育事務所に報告い

たします。これを北総教育事務所で調整した結果このようになったところで

ございます。今回のようなケースにつきましては、来年度以降、再調整が可

能かどうか北総教育事務所に申し入れたいと思います。 

 ・教員の不祥事の関係ですが、各学校においてはモラールアップ委員会を組織

しまして指導計画を立てながら取り組んでいるところであります。また、今
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回の件は非常に不名誉なことでありますので、本市においても来週臨時の校

長会議を開催しまして指導したいと考えております。 

 

【教育長】 

 ・地教連の事務局についてですが、３市の教育長で話し合いをした結果、来年

度から銚子市がスタートで３市の持ち回りで担当することに決定いたしまし

た。 

 

【生涯学習課副課長】 

 ・後田遺跡の発掘の委託先についてですが、委託はしておりません。職員及び 

臨時職員３名で対応しております。 

 

【委員長】 

 ・次回の教育委員会定例会は、１１月１８日（金）午後３時３０分に開会する

ことに決定する。 

 

９ 委員長閉会宣言 


